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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

 
Θέμα: Οξυμένο το στεγαστικό πρόβλημα των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων στην 
Περιφερειακή Ενότητα της Πιερίας 
 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα, σοβαρές καθυστερήσεις σημειώνονται στις φρουρές της 
Πιερίας, σχετικά με την πρόοδο για την εξασφάλιση της στέγασης των στελεχών των 
Ενόπλων Δυνάμεων σε στρατιωτικά οικήματα. 

Είναι γνωστό ότι οι οικογένειες των στρατιωτικών αντιμετωπίζουν σημαντικά 
προβλήματα διαχρονικά στο θέμα της στέγασης των ίδιων και των οικογενειών τους. Το 
σοβαρό αυτό θέμα απασχολεί τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων από την πρώτη κιόλας 
μέρα αποφοίτησης από τις στρατιωτικές σχολές μέχρι την αποστρατεία τους. Είναι  
ιδιαίτερα σοβαρό και μεγιστοποιείται ειδικά στις τουριστικές περιοχές για ευνόητους 
λόγους, όπου πέρα από το κόστος υπάρχει πρόβλημα ακόμη και εξεύρεσης οικήματος.  

Στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, τα οικήματα που διαθέτει το υπουργείο Εθνικής 
Άμυνας δεν επαρκούν για την κάλυψη των στεγαστικών αναγκών μεγάλου αριθμού 
στελεχών, με το κόστος ενοικίασης και σ’ αυτή την περιοχή να είναι αρκετά μεγάλο.   

Πανελλαδικά, οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις των Ενόπλων Δυνάμεων, Στρατιωτικά 
Οικήματα Αξιωματικών (ΣΟΑ), Στρατιωτικά Οικήματα Μονίμων Υπαξιωματικών (ΣΟΜΥ), 
Στρατιωτικά Οικήματα Επαγγελματιών Οπλιτών (ΣΟΕΠΟΠ), Οικήματα Στέγασης Έγγαμων 
/ Άγαμων Αξιωματικών/Υπαξιωματικών (ΟΣΕΑΑΥ) κ.λπ., οι οποίες διατίθενται για σκοπούς 
στέγασης και έναντι χαμηλού αντιτίμου στα μέλη των Ενόπλων Δυνάμεων, είναι διαχρονικά 
ανεπαρκείς ως προς τον αριθμό τους, αλλά και η κατάσταση στην οποία πλέον βρίσκονται, 
λόγω της παλαιότητάς τους, με δυσκολία μπορεί να χαρακτηριστεί ανεκτή.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για: 

-  Την επιτάχυνση των διαδικασιών για την οικοδόμηση νέων καταλυμάτων που να 
καλύπτουν τις ανάγκες ζήτησης καθώς και την υλοποίηση προγράμματος επισκευής 
υπαρχόντων καταλυμάτων. 

-  Επιδότηση ενοικίου σε όσους δεν παρέχεται στέγη. 

-  Συνυπηρέτηση συζύγων χωρίς εξαιρέσεις. 

-  Παραμονή των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων στον τόπο συμφερόντων μετά την 
25ετία και για όσους το επιθυμούν. 
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